

**Proces-verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local al comunei Ruginoasa din  
data de 17.02.2023**

Ședința este deschisă de către dl. Adrieian Mircea, președintele ales de ședință, care constată că la ședință sunt prezenți toți cei 11 consilieri locali în funcție și există cvorumul necesar pentru desfășurarea ședinței.

Președintele de ședință dă citire Dispoziției primarului comunei nr. 20 din 10.02.2023 privind convocarea Consiliului Local al comunei Ruginoasa în ședință ordinară și supune la vot proiectul ordinii de zi propuse de către primarul comunei.

Nu sunt obiecții și cu unanimitate de voturi, membrii consiliului local prezenți aprobă ordinea de zi în forma propusă de către primarul comunei.

Se supune spre aprobare procesul-verbal al ședinței extraordinare anterioare din data de 30.01.2023. Se constată că nu există obiecțiuni și cu unanimitate de voturi este aprobat conținutul acestuia.

Se trece la punctul I 1) al ordinii de zi „Proiect de hotărâre privind actualizarea articolelor 2, 3, 4 din HCL nr. 43 din 30.09.2022 și introducerea unui nou articol referitor la aprobarea studiului de fezabilitate pentru obiectivul de investiție „Modernizare drumuri de interes local, în comuna Ruginoasa, județul Neamț”.

Este prezentat referatul de aprobare nr. 475 din 10.02.2023 înaintat de către primarul comunei, raportul de specialitate nr. 476 din 10.02.2023 întocmit de către compartimentul de specialitate al instituției, proiectul de hotărâre inițiat și avizele favorabile ale Comisiei pentru administrație publică locală, juridică și urbanism, ale Comisiei de buget – finanțe și ale Comisiei pentru cultură, sănătate, învățământ, culte și sport.

Dl. Miluc Grigoraș – primarul comunei precizează că au fost actualizați din nou, indicatorii tehnico-economici pentru execuția lucrărilor la obiectivul de investiții „Modernizare drumuri de interes local” și a fost stabilită și suma de

210.937,94 lei reprezentând categoriile de cheltuieli finanțate de la bugetul local conform prevederilor art. 4, alin. (6) din Normele metodologice pentru punerea în aplicare a prevederilor Ordonanței de urgență nr. 95/2021 pentru aprobarea Programului national de investiții „Anghel Saligny” iar în aceste condiții se impune adoptarea unei hotărâri cu privire la aprobarea indicatorilor tehnico-economici actualizați și a studiului de fezabilitate pentru obiectivul de investiții „Modernizare drumuri de interes local”, aprobat pentru finanțare prin Programul national de investiții „Anghel Saligny” precum și a sumei reprezentând categoriile de cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului.

Nu sunt obiecții și cu 11 voturi „pentru” este adoptată Hotărârea Consiliului Local al comunei Ruginoasa nr. 10 din 17.02.2023 privind actualizarea articolelor 2, 3, 4 din HCL nr. 43 din 30.09.2022 și introducerea unui nou articol referitor la aprobarea studiului de fezabilitate pentru obiectivul de investiție „Modernizare drumuri de interes local, în comuna Ruginoasa, județul Neamț.

Se trece la punctul I 2) al ordinii de zi „Proiect de hotărâre privind aprobarea contractării de servicii juridice de consultanță, de asistență și/sau de reprezentare pentru comuna Ruginoasa” .

Este prezentat referatul de aprobare nr. 477 din 10.02.2023 înaintat de către primarul comunei, raportul de specialitate nr. 478 din 10.02.2023 întocmit de către compartimentul de specialitate al instituției, proiectul de hotărâre inițiat și avizul favorabil al Comisiei pentru administrație publică locală, juridică și urbanism și al Comisiei de buget-finanțe.

Dl. Miluc Grigoraș – primarul comunei precizează că unitatea administrativ-teritorială comuna Ruginoasa are nevoie de a se apăra în mod calificat în diferitele spețe, pe care le are înregistrate pe rolul instanțelor judecătorești, iar în ceea ce privește semnarea contractelor instituției (de parteneriat, de prestări servicii, execuție lucrări, realizare obiective, etc.) are nevoie de asistență juridică pentru a preîntâmpina eventualele clauze abuzive sau plata unor despăgubiri.

Nu sunt obiecțiuni și cu 11 voturi „pentru” este adoptată Hotărârea Consiliului Local al comunei Ruginoasa nr. 11 din 17.02.2023 privind aprobarea

contractării de servicii juridice de consultanță, de asistență și/sau de reprezentare pentru comuna Ruginoasa.

Se trece la punctul I 3) al ordinii de zi „Proiect de hotărâre privind aprobarea utilizării excedentului bugetar din anul 2022 în anul 2023”.

Este prezentat referatul de aprobare nr. 479 din 10.02.2023 înaintat de către primarul comunei, raportul de specialitate nr. 480 din 10.02.2023 întocmit de către compartimentul de specialitate al instituției, proiectul de hotărâre inițiat și avizele favorabile ale Comisiei pentru administrație publică locală, juridică și urbanism, ale Comisiei de buget-finanțe și ale Comisiei pentru cultură, sănătate, învățământ, culte și sport.

Dl. Miluc Grigoraș – primarul comunei, declară că la data de 31.12.2022, comuna Ruginoasa a înregistrat un excedent de 778.510 lei și propune ca acest excedent să fie utilizat în cursul anului 2023 pentru finanțarea obiectivelor de investiții precizate în proiectul de hotărâre inițiat.

Nu sunt obiecții și cu 11 voturi „pentru” este adoptată Hotărârea Consiliului Local al comunei Ruginoasa nr. 12 din 17.02.2023 privind aprobarea utilizării excedentului bugetar din anul 2022 în anul 2023.

Se trece la punctul I 4) al ordinii de zi „Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației de dezmembrare a imobilului cu număr cadastral 51120, înscris în Cartea Funciară a localității Ruginoasa cu numărul 51120”.

Este prezentat Extrasul de Plan Cadastral de Carte Funciară pentru imobilul cu număr cadastral 51120 – UAT Ruginoasa, Referatul de admitere dezmembrare imobil nr. 631 din 06.01.2023 emis de către Biroul de Cadastru și Publicitate Imobiliară Roman, referatul de aprobare nr. 481 din 10.02.2023 înaintat de către primarul comunei, raportul de specialitate nr. 482 din 10.02.2023 întocmit de către compartimentul de specialitate al instituției, proiectul de hotărâre inițiat și avizul favorabil al Comisiei pentru administrație publică locală, juridică și urbanism.

Dl. Miluc Grigoraș – primarul comunei declară că din necesitatea de a duce la îndeplinire lucrările de realizare a proiectului „Amenajare și dotare parc de joacă, în comuna Ruginoasa, județul Neamț” se impune aprobarea documentației de dezmembrare a imobilului cu numărul cadastral 51120, având categoria de folosință „drum” și se propune aprobarea documentației de dezmembrare a lotului identificat cu NC 51120 cu o suprafață măsurată de 11959 m.p. în două loturi, respectiv lotul identificat prin NC 51587 cu o suprafață măsurată de 11378 m.p. situat în satul Ruginoasa, strada Nicolae Apostol și lotul identificat prin NC 51588 cu o suprafață măsurată de 581 m.p. situat în satul Ruginoasa, strada Nicolae Apostol.

Nu sunt obiecții și cu 11 voturi „pentru” este adoptată Hotărârea Consiliului Local al comunei Ruginoasa nr. 13 din 17.02.2023 privind aprobarea documentației de dezmembrare a imobilului cu număr cadastral 51120, înscris în Cartea Funciară a localității Ruginoasa cu numărul 51120.

Se trece la punctul I 5) al ordinii de zi „Proiect de hotărâre privind actualizarea indicatorilor economici ai proiectului: „Modernizare și extindere corp A al Școlii gimnaziale „Nicolae Apostol” din satul Ruginoasa, comuna Ruginoasa, județul Neamț, ca urmare a aplicării dispozițiilor Ordonanței de Urgență nr. 47/2022”.

Este prezentat referatul de aprobare nr. 485 din 10.02.2023 înaintat de către primarul comunei, raportul de specialitate nr. 486 din 10.02.2023 întocmit de către compartimentul de specialitate al instituției, proiectul de hotărâre inițiat și avizele favorabile ale Comisiei pentru administrație publică locală, juridică și urbanism și ale Comisiei de buget-finanțe.

Dl. Miluc Grigoraș – primarul comunei afirmă că executantul lucrării, respectiv asocieria SC AMBROMAR SRL, SC STEF EDIL CDP SRL și S.C. PENCRAFT SRL a finalizat lucrările la contractul de proiectare și execuție nr. 684/NT1046/558/27.02.2019 și au ajustat prețurile pentru serviciile de elaborare a proiectului tehnic de execuție și verificare tehnică, serviciile de asistență tehnică din partea proiectantului și pentru execuția lucrărilor, în vederea stabilirii valorii finale a contractului.

Nu sunt obiecții și cu 11 voturi „pentru” este adoptată Hotărârea Consiliului Local al comunei Ruginoasa nr. 14 din 17.02.2023 privind actualizarea indicatorilor economici ai proiectului: „Modernizare și extindere corp A al Școlii gimnaziale „Nicolae Apostol” din satul Ruginoasa, comuna Ruginoasa, județul Neamț, ca urmare a aplicării dispozițiilor Ordonanței de Urgență nr. 47/2022.

Se trece la punctul I 6) al ordinii de zi „Proiect de hotărâre privind aprobarea ocupării definitive a suprafeței de 16,48 m.p. teren aparținând domeniului public al comunei Ruginoasa, acordarea cu titlu gratuit a dreptului de uz și servitute în favoarea S.C. Delgaz Grid S.A. pentru realizarea proiectului de investiție „Creșterea eficienței energetice a iluminatului public din satele Ruginoasa și Bozienii de Sus, județul Neamț”, precum și aprobarea investiției și a actualizarea indicatorilor economici ai proiectului: „Modernizare și extindere corp A al Școlii gimnaziale „Nicolae Apostol” din satul Ruginoasa, comuna Ruginoasa, județul Neamț”, precum și aprobarea investiției și a indicatorilor tehnico-economici aferenți”.

Este prezentat Certificatul de Urbanism nr. 1 din 09.02.2023 emis de către Primăria comunei Ruginoasa, Memoriul tehnic nr. 36/2022 întocmit de către S.C. LUCRIS SERV SRL, devizul general al obiectivului de investiții, referatul de aprobare nr. 487 din 10.02.2023 înaintat de către primarul comunei, raportul de specialitate nr. 488 din 10.02.2023 întocmit de către compartimentul de specialitate al instituției, proiectul de hotărâre inițiat și avizele favorabile ale Comisiei pentru administrație publică locală, juridică și urbanism și ale Comisiei de buget-finanțe.

Dl. Miluc Grigoraș – primarul comunei declară că susține instituirea dreptului de uz și servitute în favoarea S.C. DELGAZ GRID SRL asupra unui teren de 16,48 m.p. proprietate publică a comunei Ruginoasa, teren pe care vor fi amplasați cei 24 stâlpi noi de iluminat, acordarea cu titlu gratuit a dreptului de uz și servitute în favoarea S.C. DELGAZ GRID S.A. pentru realizarea proiectului de investiție „Creșterea eficienței energetice a iluminatului public din satele Bozienii de Sus și Ruginoasa, județul Neamț”, precum și pentru aprobarea investiției și a indicatorilor tehnico-economici.

Nu sunt obiecții și cu 11 voturi „pentru” este adoptată Hotărârea Consiliului Local al comunei Ruginoasa nr. 15 din 17.02.2023 privind aprobarea ocupării definitive a suprafeței de 16,48 m.p. teren aparținând domeniului public al comunei Ruginoasa, acordarea cu titlu gratuit a dreptului de uz și servitute în favoarea S.C. Delgaz Grid S.A. pentru realizarea proiectului de investiție „Creșterea eficienței energetice a iluminatului public din satele Ruginoasa și Bozienii de Sus, județul Neamț”, precum și aprobarea investiției și a actualizarea indicatorilor economici ai proiectului: „Modernizare și extindere corp A al Școlii gimnaziale „Nicolae Apostol” din satul Ruginoasa, comuna Ruginoasa, județul Neamț”, precum și aprobarea investiției și a indicatorilor tehnico-economici aferenți.

Se trece la punctul I 7) al ordinii de zi „Proiect de hotărâre privind aprobarea funcțiilor publice, organigramei, statului de funcții și numărului de personal pentru aparatul de specialitate al Primarului comunei Ruginoasa, județul Neamț”.

Este prezentat referatul de aprobare nr. 489 din 10.02.2023 înaintat de către primarul comunei, raportul de specialitate nr. 490 din 10.02.2023 întocmit de către compartimentul de specialitate al instituției, proiectul de hotărâre inițiat și avizele favorabile ale Comisiei pentru administrație publică locală, juridică și urbanism și ale Comisiei de buget-finanțe.

Dl. Miluc Grigoraș – primarul comunei prezintă modificările preconizate a fi efectuate în structura aparatului de specialitate al primarului comunei Ruginoasa, respectiv schimbarea denumirii compartimentului „Registrul Agricol și Stare Civilă” în „Registrul Agricol, Stare Civilă și Relații cu publicul”, consilierul din cadrul acestui compartiment urmând să exercite atribuții și în domeniul relațiilor cu publicul și transformarea următorului post vacant aferent categoriei funcționarilor publici de execuție din consilier achiziții publice, clasa I, grad profesional debutant în consilier achiziții publice, clasa I, grad profesional superior în cadrul compartimentului „Achiziții Publice, Implementare Proiecte și Protecția Mediului”.



Nu sunt obiecții și cu 11 voturi „pentru” este adoptată Hotărârea Consiliului Local al comunei Ruginoasa nr. 16 din 17.02.2023 privind aprobarea funcțiilor publice, organigramei, statului de funcții și numărului de personal pentru aparatul de specialitate al Primarului comunei Ruginoasa, județul Neamț.

Se trece la punctul I 8) al ordinii de zi „Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință pentru perioada următoare”.

Este prezentat referatul de aprobare nr. 483 din 10.02.2023 înaintat de către primarul comunei, raportul de specialitate nr. 484 din 10.02.2023 întocmit de către compartimentul de specialitate al instituției, proiectul de hotărâre inițiat și avizul favorabil al Comisiei pentru administrație publică locală, juridică și urbanism.

Domnul Ciobanu Dumitru propune ca domnul Găinariu Petru să fie desemnat președinte de ședință pentru perioada următoare.

Nu mai sunt alte propuneri și cu 10 voturi „pentru” (dl. Găinariu Petru nu a participat la vot), dl. Găinariu Petru este desemnat să conducă ședințele Consiliului Local al comunei Ruginoasa în perioada martie 2023 – mai 2023.

Se trece la punctul II „Informări – Întrebări – Interpelări adresate executivului”

Se constată că nu mai există înscrieri la cuvânt la acest punct al ordinii de zi și în aceste condiții, domnul Mircea Adrieian, președintele ales de ședință, declară închise lucrările ședinței, drept pentru care am încheiat prezentul proces-verbal.

**Președinte de ședință**

**Adrieian Mircea**

**Secretar general**

**Dan-Stelian Tanasă**